

Семь друзей. - 1995  
14-20 севт. - с. 37.

# ДЕТСКИЙ МИР

КОНКУРС

Привет, друзья! Как я и обещал, наша сегодняшняя встреча будет посвящена Собакам. Я не случайно написал слово "Собака" с большой буквы. Помните, есть выражение: "человек с большой буквы", которое дается самым уважаемым и заслуженным людям. И получить это почетное звание может далеко не каждый человек. То, что касается Собак, - любой Собаке, без исключения можно дать звание - Собака с большой буквы. За их преданность, бескорыстную любовь к своим хозяевам, верность и готовность жертвовать собой. Вот как написал о собаках Поэт с большой буквы Михаил Яснов:

Кость голодав и подобрев,  
Лежит пушистый подогрев.  
Он к вам прижмется ненароком  
своим большим и теплым боком.  
Пускай на улице темно,  
Но станет на сердце тепло.



Недавно у меня вышел лазерный диск под названием "А может быть, собака", в котором много песен о собаках. Я написал в аннотации к этому диску: "Однажды на съемках телепередачи "В мире животных" меня спросили: "Почему люди любят собак?" Я тогда ответил: "Как же можно их не любить! Посмотрите, какие у них нежненькие ушки, мягонькие лапки, мокрененькие носики, доверчивые глазки, забавненькие хвостики. И они всегда вам рады". А еще Собаки очень любят порядок, поэтому они часто лают, когда видят беспорядок вокруг. Вот как здорово написал про это тоже Поэт с большой буквы Валентин Берестов:

Ночью во мраке лают собаки,  
Лают собаки, глядят в вышину.  
Злые грабители снова похитили,  
Снова похитили с неба луну.  
Но похитителям, злобным грабителям,  
Мы не дадим ни покоя, ни сна.  
Перепугаем, перекусаем,  
И возвратится на небо луна.

Ребята на концертах иногда спрашивают меня: "Какая из пород собак лучше?" Я отвечаю, что это бессмысленный вопрос. Все собаки прекрасны, вот хозяйева их иногда ужасны и бросают тень на свою собаку. Что касается меня, то мне по сердцу вообще беспородные Собаки. Так называемые Дворняги. Те, кто их любит, иногда говорят - Дворяне. Это самые умные, самые испытан-



## В ГОСТЯХ У ДЯДИ ГРИШИ -11

ные жизнью и все-таки самые несчастные в мире собаки, потому что, как правило, у них нет хозяина. Однажды я подобрал одну такую собаку на улице, ей лапу переехал автобус, и забрал ее домой. Так вот, преданнее, умнее и надежнее друга у меня в жизни не было. Ту Собаку звали Дик, и ее тогда знала вся Москва. Вот что написал о породах Собак Поэт с большой буквы Александр Кушнер:



У Марины - дог,  
У Ирины - бульдог,  
У Коли - колли,  
У Николая - борзая,  
У Тamarки - две овчарки,  
Подошел Иван,  
У него - доберман,  
У Ларисы, например,  
Вообще - эрдельтерьер,  
А я, бедняжка,  
Рад, что у меня - Дворняжка!

Ну и в заключение нашей странички о Собаках я хотел, чтобы и ребята тоже высказались. Предлагаю стихотворение Арбековой Оли из города Пинска. Оля пишет: "Это моя первая песня, которую я сочинила. Ее я хочу вам подарить." Спасибо, Оля.

Я без собаки жить не мог,  
Мне привели породу Мопс.  
Такой смешной красивый пес,  
Что в сказке не найдешь!  
Соседи жаловались мне,  
Что Мопс играет на трубе,  
Такой смешной красивый пес,  
Что в сказке не найдешь!  
С Пушком подрался славный Мопс  
И разорил кругом, что мог,  
Такой смешной красивый пес,  
Что в сказке не найдешь!  
Ну вот и все, ребята. Напишите, о каких живот-



ных вы хотели бы услышать на страницах нашей рубрики "В гостях у дяди Гриши". И жду от вас, конечно, стихов, на которые я смогу сочинить песню. Победителя ждет телефон. И закончить я хочу словами, которые написал в аннотации к лазерному диску "А может быть, Собака" и которые мне подсказал один мудрый старый человек: "Если вы возьмете бездомную собаку к себе домой, то приобретете самого лучшего друга в жизни. И можете считать, что прожили свою жизнь не зря."

**С уважением - композитор Григорий Гладков, мистер "Пластиковая ворона".**

**P.S.** Дядя Гриша написал музыку к песне, постоянно звучащей в передаче "Дог-шоу". Теперь это одна из любимых его передач. Поэтому дядя Гриша и попросил проиллюстрировать очередной "привет" юным читателям не своим фото, а снимками с записи программ. Тем более, и тема подходящая.

На фото - ведущий Михаил Ширвиндт с героями "Дог-шоу".